

赵雅芝迎 60 岁大寿

岁月温柔 她美了一辈子



昨天是赵雅芝 60 岁的生日，她经历了两段婚姻，拥有三个孩子，已到花甲之年的她身上却没有留下太多岁月的痕迹，还是一如既往的优雅知性。赵雅芝说自己已经忘记了年龄，自信中体现出的是对生命的超然。

1954 年，赵雅芝出生于香港。赵雅芝的祖籍是河南开封，爸爸是商人，妈妈是典型的家庭主妇，赵雅芝在家排行老四。儿时的赵雅芝很调皮，经常和男孩子一起爬树捉鸟玩耍打闹。

1971 年，17 岁的赵雅芝毕业于香港天主教崇德中学。毕业那年，正赶上日本航空公司在香港招聘空姐，梦想环游世界的赵雅芝便去面试，最后如愿当上了空姐。因为厌倦了做“空中飞人”的日子，两年后，赵雅芝正式辞去航空公司的工作。而当时正巧香港无线电视台派人来找她做节目主持人，于是赵雅芝便开始专心向娱乐圈发展。

1973 年，香港无线电视台选举首届“香港小姐”，共选出五位，标准是“美貌与智慧”并重。19 岁的赵雅芝在妈妈当提名人的支持下，参加了竞选。经过紧张激烈的角逐，赵雅芝最终获得了这届“港姐”竞选的殿军（第四名）。赵雅芝之所以未能夺得冠军，她说：“穿泳衣回答问题时，令我感到紧张，司仪问了一个我不大熟悉的时装问题，因过度紧张之故，一时间回答得大不理想，我知道这方面失分不少。”比赛获得的后冠，手表赵雅芝一直珍藏至今。

1975 年，年仅 21 岁的赵雅芝在事业鼎盛期义无反顾地嫁给了比她年长十岁的医生黄伟汉。上世纪 70 年代的香港，嫁给名医曾经是香江美女的一种时尚，赵雅芝的第一任丈夫黄伟汉在当时的香港医界还是属于知名人士，两人的婚姻在最初相当甜蜜美满。

1976 年，导演许冠文的喜剧电影《半斤八两》，邀赵雅芝出演女主角。后来，《半斤八两》成为香港年度票房冠军，又在日本等海外市场

公映。香港几家制片商游说赵雅芝演新电影，赵雅芝因为家庭原因没有答应。

1980 年，赵雅芝出演了电视剧《上海滩》。主题曲“浪奔，浪流，万里滔滔江水永不休……”几乎人人都能哼上一段，周润发成了最英俊潇洒的“许文强”，而赵雅芝则是万千少男心目中美丽清纯的“冯程程”。

1981 年，赵雅芝出演电视剧《女黑侠木兰花》，饰演一个无所不能的女侠。正是在这部剧中赵雅芝认识了现在的丈夫黄锦燊，两人在剧中饰演情侣，戏外黄锦燊也对赵雅芝展开了热烈的追求。作为有夫之妇的赵雅芝在压力之下，激烈表态：“我从没爱过黄锦燊，我爱我的两个儿子。”

1982 年，赵雅芝和黄伟汉离婚。黄伟汉比赵雅芝大十岁，这种年龄的差距必定会让两人对事情的看法会不同。再加上赵雅芝和黄锦燊的绯闻，夫妻的关系愈加淡漠，为了两个儿子的抚养权两人最后闹上了法庭。

1985 年，赵雅芝和黄锦燊在美国注册结婚，两人感情稳定。黄锦燊的追求热烈认真，他曾发表爱的宣言“时间会证明一切”。赵雅芝表示想要幸福，必须学会珍惜、感激。1987 年，赵雅芝生下第三个儿子。

1991 年，赵雅芝和郑少秋出演了《戏说乾隆》。当时赵雅芝和郑少秋关系亲密，因此还传出绯闻，甚至有传言称赵雅芝是郑少秋和沈殿霞离婚的原因，但二人坚称只是朋友。

1992 年，赵雅芝应邀出演《新白娘子传奇》。当时已经 38 岁的赵雅芝依然美丽优雅，她饰演的“白素贞”更是成为无数人心中的经典，无法超越。

如今的赵雅芝依旧优雅大方，在岁月的洗礼下愈发从容淡定。有老公和三个儿子的陪伴，赵雅芝也会将这段“不老传说”演绎到最后。

综合

神曲《小苹果》将登全美音乐奖舞台

日前，有媒体曝光筷子兄弟王太利受邀出席 11 月 23 日在洛杉矶举行的 2014 全美音乐大奖，并将作为表演嘉宾现场表演神曲《小苹果》。有音乐人表示：“中国神曲登上美国殿堂级的音乐舞台，请用你们倔强的舞姿征服他们！”

由大众担任评审的全美音乐奖(AMA)与格莱美奖、公告牌音乐奖一起被称为美国三大颁奖礼。据悉，此次筷子兄弟有望领取的是全美音乐奖(AMA)所授予的最佳国际音乐奖，当晚的表演嘉宾还会有泰勒·斯威夫特、单向组合、萨姆·史密斯等欧美著名歌手。而之前登上 AMA 的亚裔表演嘉宾是凭借《江南 style》红遍全球的鸟叔。

全美音乐奖被认为是最能代表主流大众音乐的商业指标，筷子兄弟登上全美音乐奖的舞台，意味着中国式神曲以及通俗文化开始为西方大众所接受和追捧。

新娱

张翰微博点赞 贬低郑爽 王思聪怒骂其是渣男

张翰和郑爽这对曾经的金童玉女在分手后让许多粉丝久久无法释怀，近日两人又被扯到一起。近日，有网友爆料指责张翰为其粉丝贬低郑爽的微博点赞，被网友发现后心虚取消。张翰则在微博否认，称“人云亦云虽可怕，但仍相信人性本善，哥哥从不点赞”。

这条惹事微博本在议论新近传出的张翰、古力娜扎疑似相恋的消息，文中写道：“我就感觉他(张翰)和郑爽很不配，翰哥适合找个时尚妹，而不是小清新！翰哥做什么都是对的，力挺翰哥，么么哒，爱你。”爆料网友发截图指出，张翰曾在该条粉丝微博下点赞，该网友还配文道：“前段时间和赵丽颖的戏播出后，张翰看似无意的对话也在贬低她(赵丽颖)，不说别的，为什么一直都是别人的错呢？”此文立即得到不少粉丝响应，连“国民老公”王思聪都转发并评论称：“分手了能回头说对方的都是最渣的人。”网友们纷纷调侃小王：“真是为娱乐圈操碎了心！”

至于张翰“从不点赞”的回应，在“有图有真相”及粉丝博主承认张翰曾点赞的证据之下，显得不那么具有说服力。郑爽的粉丝们纷纷斥责张翰敢做不敢当，并表示“郑爽是个好姑娘，请你离她远点，谢谢”。

据羊城晚报



平板电视机+高清机顶盒+高清节目
现代家庭的客厅标配

高清	直播	回看	点播
1920*1080 环绕立体声	28 套广播级真高清 流畅不卡顿	45 套标清 14 套高清回看 7 天	30 万小时影视 广电优势



有高清机顶盒 就有高速 WIFI 上网！高清机顶盒+无线路由器，手机家庭上网更方便，流量费 0 元
宽带升级 12M 小区……详询有线各营业厅

营业厅有羊年福字、年历画相赠！

